
令和２年度日吉台学区自治連合会第６回定例役員会会議録 

日時：２０２０年１２月１９日（土）１９：００～２０：３０ 

場所：日吉台市民センター大会議室 

 

１. 会長挨拶 

 新型コロナウイルス感染拡大が進み、当月は定例役員会を開催出来ましたが、来月はどのよ

うになるかは分からない状況です。任期も数か月ではありますが、連絡を密にし、皆様と協力

をしながら進めていきたいと思います。 

２. 来 訪 者 

  日吉大社様来場 正月期間中の道路規制についての説明をされました。山王祭に関しては、お

みこしは上がったままであり、今後については検討して参りますとのこと。花渡敷花の申し

込みについては、１月末までに、自治会長を通じて申込されるようにとのこと。 

追伸として、元旦 AM２時～７時までは、授与品の販売はありません。参拝は OK とのこと。

また、１月１日は入場無料です。２日と３日は正面からの入場において地元の方々専用入り

口があり、無料です。 

３．委員会、各種団体の連絡・報告  

（１）各種団体 

   連絡・報告はありませんでした。 

 （２）特別委員会 自治連合会行事 報告 

   ①教育を語る会 認定こども園の経過報告 中野委員長から 

    外観の色の確認をされ、基本はベージュで、屋根は紺との事です。工事は予定通りに進行

している。年内工事は２９日までと考えられています。 

   ②空家対策委員会 

    連絡・報告はありませんでした。 

   ③湖西道路騒音対策委員会報告 北海委員長から 

    １２月１２日に湖西道路大正寺川橋工事の現場見学会があり、丸山自治連会長と北海対

策委員会会長と市川さんが参加されました。この橋は２５４メートルあります。３月３

１日には橋げた工事は終了予定。坂本から真野間の６．６キロを２４年の国体までにと 

    考えられているが、間に合うかは今のところ明言ができないとのことでした。 

４．日吉台市民センターからの報告  多賀センター長から 

①正月休みは１２月２９日～１月３日です。 

②１月１１日に成人式を実施予定。（予約制です。） 

   時間・場所  １１：００～１１：４５  琵琶湖ホールまたは市民会館 

５．大津市自治連合会定例会報告  丸山会長から 

 ①２月２８日 琵琶湖毎日マラソン実施予定 ９：１５分スタート 

 ②１１月２４日 大津市自治連合会功労賞授賞式  

受賞者  ３丁目 中野 義勝 氏  

  ６．学区役員会議題 

   （１）連絡確認事項  ◎ 各丁にコロナ支援金のお渡し 

   ①各種団体との話し合いについて  １月１２日～１４日に実施予定 

令和３年度各種団体助成金に係る意見交換・ヒヤリング。（自治連から事務局員参加） 

   ②令和３年総会までの連合会タイムスケジュールの説明（丸山会長による） 

     状況の変化があれば連絡し、変更もあり得ます。 

   ③令和３年度ごみ減量と資源再利用推進賞表彰候補者の推薦について 

     環境部 若林重興さんによる資料の説明と推薦の求めがありました。 



   ④防犯カメラの点検・補修について  

     業者による点検・補修を実施 今年度は６機中３機を実施。費用７２６００円 

   ⑤円滑な自治活動保険支払いのために。  事務局 西さんよる資料の説明 

     円滑に保険支払いのために、自治会活動中であることが重要で、活動の内容をできる限 

     り記しておくことが必要です。との指導がありました。 

   ⑥日吉台 SOS ネットワークとは  事務局 西さんによる資料の説明 

     日吉台で行方不明者が発生した際に、自治会員であるか否かを問わず、ご家族の申請に

より自治会、自治連合会と各種団体メンバーが協力して捜索する助け合いネットワーク

です。行方不明者が出た時の対応についての説明がありました。 

   ⑦自治会回覧版ファイルを各丁に組数＋２を配布されました。 

    

（２）各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します） 

各丁からの情報提供 

１南 ・１２月２８日 自治会館に門松の飾り立てる予定です。 

・恒例の新年会は中止としました。 

     ２南 ・１２月１２日 ９時～１０時３０分まで日吉台入り口から東に次の交差点まで、

ごみ拾いをしました。タバコのポイ捨てや、多くのゴミを回収。２５名の参加

でした。 

     ２北 ・恒例の餅つきは中止としました。 

        ・本日午前中に防災防火の指導訓練を西分所の立ち合いのもと実施いたしました。 

     ３東 ・小学校の南、西斜面の草苅を業者のもと行われきれいになっています。 

        ・小学校の落葉樹は大きく剪定が必要で、落葉の処理はボランティアでやってい

るが、いつまで出来るか分からず、課題である。 

     ３西 ・１２月６日 一斉清掃を実施しました。高橋川沿いだけで４３名が参加され、

ゴミ袋６０袋となりました。 

     ４西 ・４丁目西より消防功労賞に２名が選ばれました。   

        ・自治会館の屋根の改修を考えています。 

   ７．今後の予定 

     大津市出初式、功労者表彰 １月１０日（日）１０時～ 市民会館お祭り広場にて 

       消防功労賞受賞者 ２丁目 田島 久義 氏 

                ４丁目 赤澤 資朗 氏 

                ４丁目 西村 進 氏  

     各種団体との話し合い １月１２日、１３日、１４日 １８時３０分～２０時３０分 

     定例役員会  １月１６日（土） １９時～        

      


